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Gure proiektua diseinatutako arropa 
online denda bat sortzea da. 

Horretarako, jendeari galdetu diogu 
eta 105 erantzun jaso ditugu. 



Horietako 73 arropa online erostearen alde 
daude. 

Beraz, gure ideia gauzatzea aukera ona da, 
jende askok gure jantziak online erosiko 
lituzkeela ikusten baita.



Grafikoan ikus daitekeenez, hilean behin 
arropa erostera joaten da jende gehiena, 
100tik 47 pertsona. Gainerakoek iritzi 
desberdinak dituzte, adibidez: noizean behin 
edo inoiz ez erosten dute.



Galdera hau oso parekatua dago. 100 
pertsonatatik 54, arropa erosteko orduan 
beti aurkitzen dute gustuko zerbait eta 46 
pertsonak oso gutxitan aurkitzen dute 
zerbait. 

Hala ere, inork ez du esan nahi gustuko 
arroparik inoiz aurkitzen ez dutenik, eta 
hori beneragarria da guretzat, izan ere, 
estatistikengatik beti saldu ahal izango dugu 
gure bezeroei gustatzen zaien arropa.



Erantzun gehienak, 100tik 64 pertsona, 
hain zuzen ere, ordaintzeko prest dauden 
arropen kostua merkeena dela izan da, 20 
edo 30 euro inguru janzkera bakoitzeko. 

Beraz, gu prest gaude arropei prezio 
horiek jartzeko, horrela gehiago salduko 
baikenituzke.



Galdetu dugu zenbat jende egongo 
litzatekeen prest bere arropa erosteko. Eta 
erantzuna aldekoa izan da, 105 pertsonatik 
79 horren alde baitzeuden. 

Beraz, badakigu ideia hori eginez gero 
jendea laguntzeko prest egongo 
litzatekeela.



Birziklatutako arropa erosiko luketen eta 
nabaritzen ez bada bakarrik erosiko luketen 
pertsonen ehunekoak ia baliokideak dira. 
Baldintza bakarra arropa birziklatua izatea ez 
nabaritzea da.

Horregatik, saiatuko gara egiten ditugun 
diseinuetan ez igartzea arropa birziklatua den 
ala ez.



Jendeak gai ikusten duen bere burua arropa 
originala diseñatzeko galdetu dugu, eta 
portzentaiari begiratuta ikus dezakegu 
100tik 48k saiatzea gustatuko litzaiekeela, 
eta 32k bere burua gai ikusten dutela. 

Beraz, ideia hori oso ondo funtziona 
dezakeela ikus dezakegu. 



Galdetu dugu denda fisikoa sortzekotan, zein 
lekutan egotea nahiagoko luketen. Ehuneko 
handienak (%40) Leioan egotea gustatuko 
litzaiokeela adierazi du. Hala ere, beste batzuk 
Bilbon edo merkataritza zentro baten egotea 
nahiago dute. 
Beraz, Leioan jarriko genuke denda, 
biztanleentzat erakargarriagoa denez, gehiago 
saltzeko.


